

Опорний заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів м. Хирів Хирівської міської ради Самбірського району Львівської області

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (відповідно до Постанови КМУ від 11.10.2016 №710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1	<b>Назва предмета закупівлі</b>	НУШ Комплект мультимедійного обладнання. Тип 3: Інтерактивна панель 65" з ОС, комп. модуль (i5, від 8 ГБ ОП, від 256 ГБ SSD, Windows), настінне кріплення
2	<b>Вид процедури</b>	Запит (ціни) пропозицій
3	<b>Ідентифікатор закупівлі</b>	UA-2024-11-11-013713-a
4	<b>Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі</b>	Замовник здійснює закупівлю даного виду Товару, оскільки він за своїми якісними та технічними характеристиками найбільше відповідатиме вимогам та потребам замовника. Технічні та якісні характеристики Товару повинні відповідати вимогам наказу Міністерства освіти і науки України від 29.04.2020 року № 574 «Про затвердження Типового переліку засобів навчання та обладнання для навчальних кабінетів і STEM-лабораторій».
5	<b>Обґрунтування розміру бюджетного призначення</b>	Розмір бюджетного призначення передбачено Порядком та умовами надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа», затверджених Постановою КМУ від 5 липня 2024 року № 796.
6	<b>Очікувана вартість предмета закупівлі</b>	316 935,00 грн. (триста шістнадцять тисяч дев'ятсот тридцять п'ять гривень 00 коп.) з ПДВ*. <i>*ПДВ нараховується у випадках, передбачених законодавством України. У разі надання пропозицій Учасником, який є неплатником ПДВ або якщо предмет закупівлі не обкладається ПДВ, то такі пропозиції надаються без врахування ПДВ, про що Учасник робить відповідну позначку.</i>
7	<b>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі</b>	Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 р. №275 затверджена примірна методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, якою передбачені методи визначення очікуваної вартості предмета закупівлі. Відповідно до вищевказаної методики, при визначенні очікуваної вартості предмета закупівлі був проведений моніторинг цін

	<p>на телевізійне й аудіовізуальне обладнання станом на 2024 рік у межах Львівської області, шляхом здійснення пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто інформація про ціни, що містяться в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах постачальників відповідної продукції, а також на спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель «Prozorro», шляхом аналізу цін аналогічного за предметом закупівлі товару у вже укладених договорах на 2024 рік).</p>
--	---

Уповноважена особа  
ОЗЗСО І-ІІІ ступенів м. Хирів

  
Оксана КУЛЯС